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WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

Asysta techniczna i konserwacja systemu OTAGO 2025-2026 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta, na 

podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. – Prawo zamówień publicznych informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły 

pytania, na które udziela odpowiedzi i zmienia treść swz jak niżej: 

Pytanie 1  

Prosimy o przywrócenie zapisu w umowie w par. 8 ust. 2 na następujący: 

„Zapłata wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 następowała będzie w 12 

częściach, po upływie przyjętego przez Strony miesięcznego okresu rozliczeniowego. 

Każda z części ww. wynagrodzenia będzie odpowiadała wartości wskazanej 

w Załączniku nr 1 do umowy i będzie płatna z dołu po upływie każdego miesiąca 

świadczenia usług asysty technicznej i konserwacji Systemu OTAGO lub 

pozostawania w gotowości do ich świadczenia, na podstawie prawidłowo (tj. zgodnie 

z obowiązującymi przepisami powszechnie obowiązującymi) wystawionej przez 

Wykonawcę faktury w terminie 21 dni od daty jej doręczenia Zamawiającemu.” 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności z 30 dni na 21 dni. 

Pytanie 2  

Prosimy o modyfikację zapisu w umowie w par. 8 ust. 3 na następujący: 

„Zapłata wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 pkt 2 następowała będzie 

każdorazowo po świadczeniu usługi. Podstawą wystawienia faktury jest protokół 

potwierdzenia wykonania usługi podpisany przez Zamawiającego lub jednostronny 

protokół potwierdzenia wykonania usługi podpisany przez Wykonawcę w przypadku 

gdy bez uzasadnionej przyczyny Zamawiający odmówi podpisania przedmiotowego 

protokołu w szczególności w przypadku gdy Wykonawca wykona daną usługę 

administracji lokalną bazą danych Systemu OTAGO. Zapłata wynagrodzenia 

określonego w niniejszym ustępie nastąpi w terminie 21 dni od daty doręczenia danej 

faktury Zamawiającemu.” 



Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności z 30 dni na 21 dni. 

Pozostałe zapisy § 8 ust. 3 pozostają bez zmian.  

Pytanie 3  

Prosimy o przywrócenie zapisów w umowie w par. 15 jak niżej: 

5. W sprawach nieuregulowanych Umową mają zastosowanie przepisy 

obowiązujące w Rzeczypospolitej Polskiej, w szczególności ustawa PZP, kodeks 

cywilny, ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych, z zastrzeżeniem ust. 6 

poniżej. 

6. Strony wyłączają zastosowanie przepisów kodeksu cywilnego i innych 

regulujących odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu rękojmi do niniejszej Umowy 

i umów zawartych na jej podstawie. 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 15 ust. 5 i 6.  

W związku z powyższym zamawiający zmienia treść swz w następujący 

sposób: 

ZMIANA NR 1 – PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY (zał. 3 do swz) 

Dotychczasowa treść § 8 ust. 2 i 3 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje 

wprowadzona następująca treść: 

2. Zapłata wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 następowała będzie 

w 12 częściach, po upływie przyjętego przez Strony miesięcznego okresu 

rozliczeniowego. Każda z części ww. wynagrodzenia będzie odpowiadała wartości 

wskazanej w Załączniku nr 1 do umowy i będzie płatna z dołu po upływie każdego 

miesiąca świadczenia usług asysty technicznej i konserwacji Systemu OTAGO lub 

pozostawania w gotowości do ich świadczenia, na podstawie prawidłowo  

(tj. zgodnie z obowiązującymi przepisami powszechnie obowiązującymi) 

wystawionej przez Wykonawcę faktury w terminie 21 dni od daty jej doręczenia 

Zamawiającemu. 

3. Zapłata wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 pkt 2 następowała będzie 

każdorazowo po świadczeniu usługi. Podstawą wystawienia faktury jest protokół 

potwierdzenia wykonania usługi podpisany przez Zamawiającego. Zapłata 

wynagrodzenia określonego w niniejszym ustępie nastąpi w terminie 21 dni od 

daty doręczenia danej faktury Zamawiającemu. 

ZMIANA NR 2 – Rozdział XII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

Wykonawca składający ofertę jest nią związany od dnia upływu terminu składania 

ofert do dnia: 

30 września 2025 r. 



ZMIANA NR 3 – Rozdział XIII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 

następująca treść: 

1. Ofertę z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy przetargowej nie 

później niż:  

do 1 września 2025 r. do godziny 10:30 

ZMIANA NR 4 – Rozdział XIV. TERMIN OTWARCIA OFERT  

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 

następująca treść: 

1. Otwarcie ofert nastąpi:  

1 września 2025 r. o godzinie 11:00 

Przewodnicząca komisji przetargowej 
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